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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

  

№ 1/9-433 від 29 серпня 2014 року

  

Органам управління освітою обласних
та Київської міської державних адміністрацій,
Інститутам післядипломної педагогічної освіти,
загальноосвітнім навчальним закладам

  

Щодо забезпечення навчального-виховного процесу
у 6 класі загальноосвітніх навчальних закладів
у 2014/2015 навчальному році

  

Міністерство освіти і науки України надсилає рекомендації щодо забезпечення
навчального-виховного процесу у 6 класі загальноосвітніх навчальних закладів у
2014/2015 навчальному році .

  

  

Заступник Міністра       Павло Полянський

  

    Додаток    до листа Міністерства освіти    і науки України    «29» серпня 2014 №
1/9-433   
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Рекомендації

  

щодо організації навчально-виховного процесу

  

у 6 класі загальноосвітніх навчальних закладів 

  

у 2014/2015 навчальному році 

  

  

Запровадження нового Державного стандарту базової і повної загальної середньої
освіти передбачає перехід на навчання за новими програмами і підручниками. Обмежене
державне фінансування програми видання підручників не дало змоги стовідсотково
забезпечити учнів 6 класу загальноосвітніх навчальних закладів новими підручниками до
початку 2014/2015 навчального року. В умовах відсутності підручників для організації
навчально-виховного процесу у 6 класі пропонуємо використати підручники минулих
років видання та електронні версії нових підручників, що розміщені на сайтах видавництв
(посилання на сайти видавництв розміщено на офіційному веб-сайті МОН України www.
mon.gov.ua
) та спеціально створеному репозитарії цифрового навчального контенту (
http://uatest.lokando.com
).

  

  

  

Інформатика
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В умовах початку нового навчального року в загальноосвітніх навчальних закладах не
забезпечених новими підручниками з інформатики варто орієнтуватись на електронні
версії підручників, розміщені на сайтах видавництв «Генеза» та «Видавничий дім
«Освіта». 

  

У 6 класі загальноосвітніх навчальних закладів вивчаються наступні теми:

  

- Алгоритми та їх виконавці.

  

- Поняття операційної системи.

  

- Мультимедіа.

  

- Текстовий процессор.

  

- Комп’ютерні мережі.

  

Для викладання теми «Алгоритми і виконавці» авторські колективи (як і у підручниках
для учнів 5 класу) використовують навчальну мову програмування «Скретч». Для
підготовки до уроків вчитель може використати посібники, що описують її особливості,
або посібники для курсів за вибором з інформатики, що раніше мали гриф міністерства
освіти і науки України, наприклад «Шукачі скарбів».

  

Для викладання інших тем можна також використовувати підручники та посібники з
інформатики для старших класів загальноосвітніх навчальних закладів з відповідним
грифом Міністерства освіти і науки України, враховуючи при цьому вікові особливості
учнів 6 класу.
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Виконуючий обов’язки директора

  

Інституту інноваційних технологій 

  

і змісту освіти                                                                           Ю.І. Завалевський
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